

Energiekommission

9102 Herisau Postfach 1160

Telefon 071 354 54 54

Telefax 071 354 54 16

www.herisau.ch E-Mail

umwelt@herisau.ar.ch

Beitragsgesuch

Förderprogramm für GEAK® Plus

Bedingungen

- Förderbeiträge werden an Personen, Institutionen und Unternehmen als Gebäudeeigentümer ausgerichtet.
- Pro Person, Institution oder Unternehmen als Gebäudeeigentümer wird in einem Zeitraum von zwei Jahren maximal ein Antrag bewilligt.
- Die Liegenschaft muss sich auf Gemeindegebiet befinden.
- Betriebe mit Gemeindebeteiligungen von mehr als 50 % erhalten keine Beiträge.
- Beitragsberechtigt sind Eigentümer von Gebäuden mit Baujahr vor 2012.
- Der GEAK® Plus muss die Anforderungen des GEAK® Produktreglements erfüllen.
- Das Vorhaben muss durch einen GEAK®-Experten (www.geak.ch) durchgeführt werden.
- Massgebend für die Zusicherung der Förderbeiträge sind die Richtlinien zur Ausrichtung von Förderbeiträgen der Gemeinde Herisau.
- Es können nicht mehr Förderbeiträge zugesichert werden als die jährlich im Budget bereitgestellten Mittel. Die Gesuche werden nach dem Eingangsdatum behandelt. Sind die Mittel erschöpft besteht kein Anspruch auf einen Beitrag.

Ablauf

- Das Beitragsgesuch ist zusammen mit der Offerte für den GEAK® Plus vor Inangriffnahme des Vorhabens bei der Fachstelle Umweltschutz der Gemeinde Herisau eingereicht. Die Dokumente sind auf folgenden Weg einzureichen:
 - o E-Mail: umwelt@herisau.ar.ch
 - o Post: Fachstelle Umweltschutz, Poststrasse 6, 9100 Herisau
- Nach Prüfung des Beitragsgesuches erfolgt die schriftliche Beitragszusicherung.
- Die Beitragszusicherung ist für 1 Jahr ab Zustelldatum gültig. Nach Ablauf dieser Frist verfällt der Anspruch.
- Der Abschluss des Vorhabens ist mit der Zusendung folgender Dokumente zu melden: beglaubigter GEAK® Plus gemäss Produktreglement, Rechnungskopie.
- Nach Einreichen der Abschlussdokumente wird der Förderbeitrag ausbezahlt.



| Anl | aae | eda | iten |
|-----|-----|-----|------|
| | | | |

| Standort | | |
|--|--------------|-----------|
| Strasse/Nr. | A | ssek. Nr. |
| | | |
| Gebäude: | | |
| Doppel- und Einfamilienhaus | | |
| Mehrfamilienhaus | | |
| Gewerbeliegenschaft | | |
| | | |
| Baujahr Gebäude | | |
| GEAK®-Experte | | |
| | | |
| | | |
| Gebäudeeigentümer/in, Gesuchsteller/in | | |
| Vorname/Name | | |
| Firma | | |
| Adresse | | |
| PLZ/Ort | | |
| Tel | | |
| E-Mail | | |
| | | |
| Kontoverbindung | | |
| Bank | | |
| IBAN | | |
| Lautend auf | | |
| | | |
| Ort / Datum | Unterschrift | |
| | | |

Beilage
- Offerte zur Erstellung des GEAK® Plus